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ATA 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO MUNICIPAL E 

VICE-PREFEITO DE ARAGUAÍNA, ESTADO DO TOCANTINS, ELEITOS AOS SEIS 

DIAS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, PARA O PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2025 A 2028. AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, ÀS DEZOITO HORAS E VINTE E CINCO MINUTOS, NO 

GINÁSIO POLIESPORTIVO PEDRO QUARESMA, VIA LAGO, ARAGUAÍNA, 

REALIZOU-SE A SESSÃO DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO MUNICIPAL E 

VICE-PREFEITO DE ARAGUAÍNA. PRESIDIU A SESSÃO O VEREADOR LUCAS 

GOMES PINHEIRO NETO, QUE OBTEVE ESTE DIREITO LEGAL, DE ACORDO COM 

O ART. 12 DO NOVO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAGUAÍNA. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR ELEITO LUCAS GOMES PINHEIRO 

NETO, DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO SOLENE E CONVIDA O VEREADOR 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS, E 

EM SEGUIDA AUTORIZA O MESTRE DE CERIMÔNIA, O SR. RICARDO AUGUSTO 

SOTTERO, A FAZER A COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA COM AS SEGUINTES 

AUTORIDADES: O SR. PREFEITO REELEITO, WAGNER RODRIGUES BARROS; O SR. 

VICE-PREFEITO ELEITO, ISRAEL DOMINGUES GUIMARÃES JUNIOR; O SENADOR 

EDURDO GOMES; O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL, DR. 

JOÃO RIGO GUIMARÃES; O DEPUTADO FEDERAL ALEXANDRE GUIMARÃES; E 

O  DEPUTADO ESTADUAL ALDAIR DA COSTA SOUSA (GIPÃO). DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO SOLENE, O MESTRE DE CERIMÔNIA CONVIDA PARA 

QUE OCUPEM SEUS ASSENTOS OS VEREADORES ELEITOS: DIEGO SARAIVA 

PIRES, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, FLAVIO GOMES DA SILVA, 

FRANCISCO VILARINDO DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, ISRAEL BATISTA 

ALVES DE BRITO, ISRAEL GOMES DA SILVA, JOÃO LUÍS DE JESUS FERNANDES, 
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JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MARCOS 

ANTONIO DUARTE DA SILVA, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, MAXCILANE 

MACHADO FLEURY, ROBERT DELMONDES BARBOSA, TERCILIANO GOMES 

ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO E 

YGOR SOUSA CORTEZ. O MESTRE DE CERIMÔNIA CONVIDA TODOS A SE 

POSICIONAREM EM PÉ PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. EM 

SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, VEREADOR ELEITO LUCAS GOMES, CONVIDA A 

SRA. SUZANA SALAZAR PARA FAZER A LEITURA BÍBLICA. A SRA. SUZANA 

SALAZAR FAZ A LEITURA EM GÊNESIS, CAPÍTULO 41. O SR. PRESIDENTE, 

VEREADOR ELEITO LUCAS GOMES, CONVIDA PARA FAZEREM USO DA 

PALAVRA DOM GIOVANE PEREIRA DE MELO, BISPO DA DIOCESE DE 

ARAGUAÍNA E O PASTOR VEREDIANO FROTA. DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO SOLENE, O SR. PRESIDENTE, VEREADOR ELEITO LUCAS GOMES, 

CONVIDA TODOS OS VEREADORES ELEITOS PARA PRESTAREM O JURAMENTO 

DE POSSE PARA A LEGISLATURA 2025/2028, E OS DECLARA EMPOSSADOS. EM 

SEGUIDA O SR. SECRETÁRIO, EM EXERCÍCIO, VEREADOR MARCOS ANTONIO 

DUARTE DA SILVA, CONVIDA O VEREADOR LUCAS GOMES PINHEIRO NETO 

PARA FAZER O JURAMENTO DE POSSE PARA A LEGISLATURA 2025/2028, E O 

DECLARA EMPOSSADO. O MESTRE DE CERIMÔNIA CONVIDA OS 

VEREADORES EMPOSSADOS, POR ORDEM ALFABÉTICA, PARA ASSINAREM O 

TERMO DE POSSE, EM SEGUIDA CONVIDA O VEREADOR GIDEON DA SILVA 

SOARES PARA FAZER USO DA PALAVRA REPRESENTANDO TODOS OS 

VEREADORES. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO SOLENE O SR. PRESIDENTE, 

VEREADOR ELEITO LUCAS GOMES, CONVIDA O SR. PREFEITO REELEITO 

WAGNER RODRIGUES BARROS ACOMPANHADO DO VICE-PREFEITO ELEITO 

ISRAEL DOMINGUES GUIMARÃES JUNIOR PARA FAZEREM O JURAMENTO DE 

POSSE PARA O MANDATO DE 2025/2028 E OS DECLARA EMPOSSADOS NOS 
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DEVIDOS CARGOS. O MESTRE DE CERIMÔNIA CONVIDA O SR. PREFEITO E 

VICE-PREFEITO, RESPECTIVAMENTE, PARA ASSINAREM O TERMO DE POSSE E 

EM SEGUIDA PASSA A PALAVRA PARA OS PRONUNCIAMENTOS DA NOITE: O 

SR. PRESIDENTE DA MESA DIRETORA, VEREADOR LUCAS GOMES PINHEIRO 

NETO; O SR. VICE-PREFEITO, ISRAEL DOMINGUES GUIMARÃES JUNIOR; O 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL, DR. JOÃO RIGO GUIMARÃES; 

O DEPUTADO ESTADUAL, ALDAIR DA COSTA SOUSA (GIPÃO); O DEPUTADO 

FEDERAL, ALEXANDRE GUIMARÃES; O SENADOR, EDUARDO GOMES; E O SR. 

PREFEITO, WAGNER RODRIGUES BARROS. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR 

ELEITO LUCAS GOMES PINHEIRO NETO, CONVOCA UMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, SEM REMUNERAÇÃO, PARA A ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025/2026. A REFERIDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

SERÁ REALIZADA DAQUI A DUAS HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. 

PRESIDENTE, VEREADOR ELEITO LUCAS GOMES PINHEIRO NETO, AGRADECE A 

PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO SOLENE. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

DIEGO SARAIVA PIRES 
Diego da APAA 

 

 

 

ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA 
Enoque Neto 

 

 

 

FLAVIO GOMES DA SILVA 
Flavio Cabanhas 

 

 

 

FRANCISCO VILARINDO DA SILVA 
Vilarindo do Eucalipto 

 
 

 

GIDEON DA SILVA SOARES 
Gideon Soares 

 

ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO 
Ten. Cel. Israel 
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ISRAEL GOMES DA SILVA 
Israel da Terezona 

 
 

 

JOÃO LUÍS DE JESUS FERNANDES 
Kakazim 

 
 

 

JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA 
Renatim Esse Sim 

 

 

 

LUCAS GOMES PINHEIRO NETO 
Lucas Campelo 

 
 

 

LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 
Luciano Santana 

 

 

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 
Marcos Duarte 

 

 

 

MATHEUS MARIANO DE SOUSA 
Matheus Mariano 

 

 

 

MAXCILANE MACHADO FLEURY 
Max Baroli 

 

 

 

ROBERT DELMONDES BARBOSA 
Robert Delmondes 

 
 

 

TERCILIANO GOMES ARAÚJO 
Terciliano Gomes 

 
 

 

THIAGO COSTA CUNHA 
Thiago Costa 

 
 

 

WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 
Wilson Carvalho 

 
 

 

YGOR SOUSA CORTEZ 
Ygor Cortez 

 

 

 

 

WAGNER RODRIGUES BARROS 

Prefeito 

ISRAEL DOMINGUES GUIMARÃES JUNIOR 

Vice-Prefeito 
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